

В гостях у сказки...

Сказка – это прекрасный и удивительный мир открытый для детей. Все дети любят сказки и верят в них. Ведь сказки учат маленьких спутников быть добрыми и справедливыми, заботливыми и дружными, знают, что сказка говорит о том, что добро всегда побеждает зло.



шествие по сказкам. Ребята с большим удовольствием пели песни, играли, танцевали, отгадывали загадки. Как только не пытались Баба Яга защупать ребят, но знание сказок помогло детям справиться со всеми ее заданиями. И вот настал тот момент, когда маленькие артисты должны были показать подготовленные ими инсценировки сказок. Они так вошли в свою роли, что мы увидели веселого и хвастливого Колобка, роль которого исполнил Глеб Суслов, очаровательную Лисичку (Алена Жаркова) и неуклюжего косолапого Медведя (Иосиф Родионов), грустивого Зайчика (Артем Лесков) и злого голодного Волка (Саша Маслов), веселого Деда (Богдан Завыллов) и ворчливую

Бабку (Маруся Жилина), помощницу внучку (Полину Назарюк) и веселую собачку Жучку (Леонид Загруш), хитрую и умную Кошку (Валерия Когун) и маленькую Мышку (Кристина Прока). Маленькие зрители, которые в силу своего возраста не могли стать героями сказок, бурно аплодировали и вызывали артистов на «бис».

Праздник закончился, а у детей осталось много ярких впечатлений и хорошее настроение.

**Н.Н. Подобед,
И.А. Антонова,
воспитатели.
Ж.Б. Клюева,
муз. руководитель
детского сада №9
«Семилеток»,
г. Бийск.**

Дети любят не только саду прошла неделя сказок. И вот всю неделю слушали всем известная Баба Яга. Вместе с воспитателями рисовали любимицы. Вот и в нашем детском